
Пазете се 
Лука 12:15 И каза им: Внимавайте и пазете се от всяко користолюбие; 

защото животът на човека не се състои в изобилието на имота му…33-34  Продайте 

имота си и давайте милостиня; направете си кесии, които не овехтяват, 
неизчерпаемо съкровище на небесата, гдето крадец не се приближава, нито молец 

изяжда.  34  Защото гдето е съкровището ви, там ще бъде и сърцето ви. 
Лука 16:13-15 Никой служител не може да служи на двама господари; защото 

или ще намрази единия и другия ще обикне, или ще се привърже към единия, а 
другия ще презира. Не можете да служите на Бога и на мамона. 14 Всичко това 

слушаха фарисеите, които бяха сребролюбци, и Му се присмиваха. 15 И рече 
им: Вие сте, които се показвате праведни пред човеците; но Бог знае сърцата ви; 

защото онова, което се цени високо между човеците, е мерзост пред Бога. 
Лука 12:1-3 Между това, като се събра едно многохилядно множество, 

дотолкова, че един други се тъпчеха, Той почна да говори на учениците Си: Преди 

всичко пазете се от фарисейския квас, който е лицемерие. 2 Няма нищо 
покрито, което не ще се открие, и тайно, което не ще се узнае. 3 Затова, каквото 

сте говорили на тъмно, ще се чуе на видело; и каквото сте казали на ухо във 
вътрешните стаи, ще се разгласи от покрива. 

1 Коринтяни 4:19-20 Но, ако ще Господ, аз скоро ще дойда при вас, и ще 
изпитам, не думите, но силата на тия, които са се възгордели. 20 Защото 

Божието царство не се състои в думи, а в сила. 
Матей 7:13-15 Влезте през тясната порта, защото широка е портата и 

пространен е пътят, който води в погибел, и мнозина са ония, които минават през 
тях. 14 Понеже тясна е портата и стеснен е пътят, който води в живот, и малцина 

са ония, които ги намират. 15 Пазете се от лъжливите пророци, които дохождат 
при вас с овчи дрехи, а отвътре са вълци грабители. 

Матей 24:3-5 И когато седеше на Елеонския хълм, учениците дойдоха при 
Него насаме и рекоха: Кажи ни, кога ще бъде това? И какъв ще бъде белегът на 

Твоето пришествие и за свършека на века? 4 Исус в отговор им каза: Пазете се 

да ви не заблуди някой; 5 защото мнозина ще дойдат в Мое име казвайки: 
Аз съм Христос, и ще заблудят мнозина. 

Матей 7:6 Не давайте свято нещо на кучетата, нито хвърляйте бисерите 
си пред свинете, да не би да ги стъпчат с краката си и се обърнат да ви разкъсат. 

Матей 10:16-17 Ето, Аз ви изпращам като овце посред вълци; бъдете, 
прочее, разумни като змиите, и незлобливи като гълъбите. 17 А пазете се от 

човеците защото ще ви предават на събори, и в синагогите си ще ви бият. 
Матей 24:42-46 Затова бдете, защото не знаете в кой ден ще дойде 

вашият Господ. 43 Но това да знаете, че ако домакинът би знаел в кой час щеше 
да дойде крадецът, бдял би, и не би оставил да му подкопаят къщата. 44 Затова 

бъдете и вие готови; защото в час, когато го не мислите, Човешкият Син иде. 45 
Кой е, прочее, верният и разумен слуга, когото господарят му е поставил над 

домочадието си; за да им дава храна навреме? 46 Блажен е оня слуга, чийто 
господар, като си дойде, го намери, че прави така. 

1 Йоан 5:18-20 Знаем, че всеки роден от Бога не съгрешава; но оня, който 

се е родил от Бога, пази себе си, и лукавият не се докосва до него. 19 Знаем, че 
ние сме от Бога; и целият свят лежи в лукавия. 20 Знаем още, че Божият Син е 

дошъл и ни е дал разум да познаваме истинния Бог; и ние сме в истинния, 
сиреч в Сина Му Исуса Христа. Това е истинския Бог и вечен живот. 


